

青岛海牛提前冲超不叨叨

10月26日,2022中甲联赛第四阶段将在唐山、南京、大连三个赛区同时展开,两支青岛球队海牛和青春岛均分在唐山赛区,11月1日将上演首回合的“青岛德比”。对于即将到来的中甲“收官战”,青岛双雄都有了明确目标:海牛全力冲刺提前两轮冲超,青春岛的赛季目标提升为“保八争六”。



海牛球员互相鼓励全力冲超。新华社发

海牛有望11月提前冲超

中国足协确定的2022赛季中甲联赛收官阶段赛程显示,第四阶段联赛将在10月26日至12月8日进行。鉴于冲超对手石家庄功夫将在第四阶段前两轮分别遭遇“榜眼”南通支云和排名第五的陕西长安竞技,目前居联赛第三的青岛海牛的对手基本是下游球队,海牛将士有望在11月提前冲超成功。

与以往相比,今年中甲联赛冲超名额从过去的2个增加到3个,意味着各支劲旅冲超的概率加大。本赛季中甲联赛经过前三个阶段24轮的角逐,冲超大势已浮出水面,积62分的昆山队和积60分的南通支云队已基本锁定明年的中超入场券。如今3个冲超名额仅剩一席,联赛最后阶段第三名的争夺将会变得更加残酷和激烈。目前青岛海牛积50分,石家庄功夫落后1分排名第四,陕西长安竞技落后3分排名第五。虽然领先优势不大,但海牛的最大优势在于第四阶段的赛程相当有利,五个对手中除了暂居第八的同城球队青岛青春岛外,广西平果哈嘹、辽宁沈阳城市、新疆天山雪豹、北京理工均为保级球队。而石家庄功夫、陕西长安竞技还将在第四阶段上演强强对话,并将与南通支云上演正面交锋,海牛的冲超优势很明显。

“前三阶段联赛中,我们经历了大喜大悲,最终能够确保第三的位置,结果还是满意的。”海牛队主教练殷铁生接受采访时表示,“今年球队在人员变化上非常大,赛季初我们是按保六争三目标引进人员,随着俱乐部把赛季目标确定为冲超,我们又通过夏季转会引进了多名队员。还有三名外援的加入,与去年相比人员方面发生了翻天覆地的变化。”

殷铁生展望了最后十轮比赛的目标,“第四阶段我们首先要做到不犯错误,然后还要看其他几个队的胜负情况。如果一切顺利,八轮比赛过后,我们有望完成冲超。”从中国足协确定的本赛季中甲第四阶段赛程看,石家庄功夫在收官阶段的前两轮就将遭到南通支云和陕西长安竞技的强力阻击,而除了位居第八的青岛青春岛外,青岛海牛在第四阶段的其他对手均为保级球队,手握有利赛程的海牛将士或许能在收官阶段两轮之后甩开“追兵”,有望在11月下旬就提前冲超成功。

神锋回归冲击“金靴”有望

9月28日,凭借奥努埃布的梅开二度和徐洋的头球建功,海牛队3:0完胜北京北体大,24轮战罢以15胜5平4负积50分的成绩稳居联赛第三,进一步巩固了“冲超”的优势。

在之前的中甲联赛间歇期,海牛全队一直在俱乐部基地进行训练,队员们都十分积极,无论是技战术演练还是分组对抗,对于教练组的安排和计划都执行到位。值得一提的是,此前一直有伤在身的外援奥努埃布已经伤愈归队,并且开始与全队进行

合练。本赛季中甲联赛到目前为止,36岁的奥努埃布出场24次,进19球位列中甲射手榜头名,另有5次助攻,显然这杆“洋枪”对于海牛队的攻击线至关重要。奥努埃布接受采访时说:“作为一名射手来说,非常期待能拿到这个赛季的金靴,我会在接下来的比赛里努力打进更多球。我更希望和球队一起完成冲超的目标,那对我来说也是一个圆满的赛季。”

“神锋”回归让海牛主帅殷铁生颇为开心,针对第四阶段的对手情况,海牛队在进攻方面最重要的是想办法打破密集防守,而奥努埃布回归后使球队的攻击力大增,有助于球队实现提前冲超的赛季目标。

23日海牛队重回“福地”唐山后,全队上下信心满满,“无论是训练场地还是生活基地,经过去年的中乙联赛和今年联赛第三阶段,我们对这里都非常熟悉,也有信心续写去年升级成功的故事。”队长长沙一博表示。

时隔9年,岛城人民有望再度在家门口看到中超联赛,海牛俱乐部回归顶级联赛在即。中能集团董事长、总裁乔伟光作为海牛俱乐部投资人,渴望回到那个熟悉的舞台,“从2004年底接手海牛足球队后,19年间经历了各种酸甜苦辣,不过我对这19年的坚持无怨无悔,今年我们的目标就是重返中超联赛。明年就是海牛俱乐部成立30周年,我们期待将‘冲超’成功作为礼物送给全体市民,为我市打造活力海洋之都、精彩宜人之城贡献足球力量。”

青春岛放言冲击前六

正在进行的2022赛季中甲联赛,是青岛青春岛俱乐部中甲职业联赛的处子赛季。24轮战罢,青春岛队到目前为止取得了9胜6平9负的战绩,暂时位列第八。

初登中甲舞台,面对更快节奏、更高水平的职业联赛,青春岛队展现出了不错的适应能力。主教练周新分别将前三个阶段定义为试水期、适应期和攻坚期,“今年是球队历史第一次征战中甲联赛,相比上赛季征战中乙联赛,无论是对手的强度,还是比赛的密度,都大了很多,第一阶段是探索,第二阶段在南京赛区受到高温影响,第三阶段到了大连赛区,受到台风等影响赛程密度很大,球员伤病不少,一度有多达7名主力球员由于伤病和停赛无法进行日常训练,但前三个阶段球员们的表现让很多人看到了这支青岛球队身上的不屈与韧劲。”

青春岛全队共同克服伤病造成的困境后,收获了亮眼的成绩。第三阶段结束,球队稳居联赛第八位。现今的成绩对比赛季初制定的“保级”目标而言,已经提早完成。不过,这也并未令这支初登中甲舞台的青岛青春岛止步不前,主教练周新出征唐山赛区前表示,“经过24轮的比拼,作为一支新军,基本在中甲已经站住脚跟了,随着赛季深入,球队的目标也提升为‘保八争六’,这个赛季还剩十场球,之前的伤兵陆续归队,其中有两场和海牛队的同城德比,希望队伍能够在接下来的比赛当中打出自身的风格特点,尽早实现赛季目标。”



海牛队主帅殷铁生剑指提前冲超。新华社发

青岛海牛中甲第25轮至29轮赛程

第25轮	10月27日 15:00	青岛海牛 VS 北京理工
第26轮	11月1日 15:00	青岛青春岛 VS 青岛海牛
第27轮	11月5日 15:00	青岛海牛 VS 新疆雪豹
第28轮	11月9日 15:00	沈阳城市 VS 青岛海牛
第29轮	11月13日 15:00	青岛海牛 VS 广西哈嘹

青岛青春岛中甲第25轮至29轮赛程

第25轮	10月28日 15:00	广西哈嘹 VS 青岛青春岛
第26轮	11月1日 15:00	青岛青春岛 VS 青岛海牛
第27轮	11月5日 15:00	青岛青春岛 VS 北京理工
第28轮	11月9日 15:00	新疆雪豹 VS 青岛青春岛
第29轮	11月13日 15:00	青岛青春岛 VS 沈阳城市